AHKeTa AN rpaxkgaH B Bo3pacte A0 75 NIET Ha BbiABAEHUE XPOHUYECKUX HEMHPEKLMOHHbBIX 3ab0/1eBaHMid,
$aKTOpOB pUCKa UX Pa3BUTUA, NOTPE6BIEeHUA HAPKOTUYECKUX CPEACTB
1 NCUXOTPONHbIX BewecTee 6e3 HasHaueHUA Bpaya

®d.U.0., agpec:
laTa obcnengosaHua (aeHb, mecau, roa): Mon:
aTta poxaeHua (aeHb, mecsau, roa): MonHbIX neT:
1 [FfoBopun nn Bam Bpau Korga-anbo, uto y Bac umeerca runeptoHnyeckasn 6os1e3Hb fa Her
(noBbIlEHHOE apTepuanbHoe AaBNeHNe)?
2 [Ecan «Oa», TO npuHMMaeTe n Bbl npenapaTtbl A1A CHUXEHUA AaBEHNA? [a Het
3 [FfoBopun nn Bam Bpau Koraa-ambo, uto y Bac umeerca mwemmnyeckas 6os1e3Hb cepaua fla Her
(cTeHoKapawma)?
4 [FoBopun nan Bam Bpay Koraa-nmbo, uto y Bac umeerca uepebpoBacKkynsapHoe fa Her
3abonesaHue (3aboneBaHme cocyaoB roIOBHOIO mo3sra)?
5 [foBopwun nn Bam Bpau Koraa-ambo, uto y Bac umeerca xpoHuyeckoe 3abonesaHue fa Her
OPOHXOB NN NETKUX (XPOHUYECKUI BPOHXMT, ambur3ema, BpoHXMaibHan acTma)?
6 [foBopwun nu Bam Bpau Korga-ambo, uto y Bac umeertca Tybepkynes (IerkMx am UHbIX fa Her
NoKanunsauni)?
7 [fosBopun nu Bam Bpau Koraa-ambo, uto y Bac umeerca caxapHolii guabet nnm fla Her
NOBbILIEHHbI YPOBEHb Caxapa B KPOBU?
8 |Ecam «[a», To npuHUMaeTe a1 Bbl npenapatbl 4158 CHUXKEHWUA YPOBHA caxapa? Ja Het
9 [FoBopun nn Bam Bpau Koraa-nmbo, uto y Bac umeetca 3abonesaHns Kenyaka (ractpur, fla Her
A3BeHHas 60/1e3Hb)?
10 Fosopwun nn Bam Bpau Korga-nmbo, uto y Bac umeerca xpoHmnyeckoe 3aboneBaHme noyek? [a Het
11 [FfoBopun nan Bam Bpau Korga-nmbo, uto y Bac umeerca OHKoormyeckoe 3abonesaHume? fla Her
Ecnn «da», To Kakoe?
12 FoBopun nn Bam Bpauy Korga-nnbo, uto y Bac umeerca noBbILWEHHbIN YPOBEHb fa Her
xosnecrepmHa?
13 [Ecam «[la», To npuHMMmaeTe nn Bbl npenapatbl AN CHUMKEHWUA YPOBHSA X0ecTepmnHa? Na HeTt
14 [Bbin nn y Bac MHGapKT mrokapaa? [a Het
15 |bbin vy Bac HcynbT? Ha Het
16 |Bbin 1M MHPAPKT MMUOKAPAA UK UHCYALT y Baw ux 6AM3KMX poaCTBEHHMKOB B MONOA0M
UK cpeaHem Bo3pacte (A0 65 neT y matepu UaM poaHbIX cectep Man Ao 55 nety otua uam Ja Het
poAHbIX bpaTbes)?
17 |Boiam an y Bawmx 6an3KuxX pogcTBeHHUKOB B MOJIOA0M UK CpeaHeMm Bo3pacTe
3/10KaYecTBeHHble HOBOO6PA30BaHUA (paK XKeNyaKa, KUWEeYHMKA, NpeacTaTeNbHoM fa Her
¥Kenesbl, MOJIOYHOM »Kele3bl, MaTKK1, ONYyX0Aun APYTrvx 0KaAn3aLmii) Uam cemeiHbli
aaeHOMaTo3 ANPdY3HbIN NOANNO3) TONCTON KULIKK? (HYXKHOE NOAYEePKHYTb)
18 [BosHukaeT any Bac, korga nogHmMmaeTecb No NeCTHULE, UAETE B rOPY UM CNewnTe, Nam
Npw BbIXo4e M3 TENIOrO MOMELLEHMA HA XO04HbIM BO34yX, 601b unm owyweHue fa Her
AAB/ICHUA, YKXKEHUA UM TAXKECTU 32 TPYAUHON MU B 1IEBOW NOJIOBUHE FPYAHON KNETKY, C
pacnpocTpaHeHUeM B IeBYIO PYKy unu 6e3 Hero?
19 [Ecnau Bbl ocTaHaBAMBaeTeCb, UcHe3aeT M 3Ta 60ab (owyweHuns) B TeueHne 10 MUHYT? (HyXKHOE NOAYEPKHYTb)




/la, ncyesaeT CaMOCTOATENbHO /13, ncyesaeT nocne npMema HUTPOTrANLEPUHA Het
20 Bo3HWKana Any Bac korga-nnbo BHe3anHan KpaTKoBpeMeHHas c1abocTb UM HENOBKOCTb
Npu ABUXKEHUU B OAHOI pyKe (Hore) 1M60o pyKe U HOre OAHOBPEMEHHO TaK, 4To Bbl He Ja Het
MOrNY B3ATb UK YAepKaTb NpeameT, BCTaTb CO CTya, NPOMUTUCHL NO KOMHaTe?
21 Bo3HWKaN0 Nn y Bac Koraa-nmbo BHe3anHoe 6e3 ABHbIX NPUYMH KPAaTKOBPEMEHHOE
OHEMEHWE B O4HOM pyKe, HOre UAM NON0OBUHE ANLa, rybbl NaK A3blika? Ha Het
22 Bo3HuKana m y Bac Korga-nmb6o BHe3anHO KpaTKoBpeMeHHas noTeps 3peHus Ha OgMH
[a Het
rnas?
23 |bbiBatoT M y Bac exkerogHo nepuoapl exxefHEeBHOro Kalna ¢ oTae/1eHUemM MOKPOTbI Ha fla Her
NPOTAMXEHUN NPUMEPHO 3-X MecALEB B roay?
24 BbiBalOT 1M y Bac cBUCTALLME «XPUMbI» UAU KCBUCTbI» B FPYAHOM KNETKE C YyBCTBOM fa Het
3aTpyAHEHMA AblXaHWA Uan 6e3?
25 [bbiBano m y Bac Korpga-nmbo KpoBoxapKaHbe? [a Het
26 [becnokoAaT nm Bac 601 B 061acT BepxHel YacTu KuBoTa (B ob61acTu xenyaka), fa Her
OTPbIXKKa, TOWHOTA, PBOTA, YXyALEHNEe UAM OTCYTCTBME anneTnTa?
27 [BbiBaeT nn y Bac HeopopMneHHbIN (NONYXKUAKUIA) YEPHBIA AW AerTeobpasHbil cTyn? [a HeT
28 [Noxypenu nu Bbl 3a nocnegHee Bpemsa 6e3 BUAMMBIX NPUUMH (T.e. 6e3 cobntogeHus fla Her
\AMETBI AN yBENNYEHUA GU3NYECKOM aKTUBHOCTU M Np.)?
29 |bbiBaeT M y Bac 601b B 061aCcTV 3a4HENPOXOAHOTO OTBEPCTUA? Oa Het
30 |BbiBaloT I y Bac KpoBAHbIE BblaeNneHUa ¢ Kaiom? [a Het
31 [Kypute nu Bbi? (KypeHue ogHol 1 6onee curapet B EHD) [a Het
Kypun B npownom
32 [Ecnu Bbl KypuTe, TO CKOJIbKO B CPEAHEM CUTApPET B AeHb BbikypuBaeTe? Curapet B A€EHb
33 |CKO/NIbKO MUHYT B AieHb Bbl TpaTUTE Ha X0A4bby B yMEpPEHHOM UK BbICTpOM Temne 1o 30 30 MUHYT|
(BKNtOYanA mopory Ao mecta paboTtbl u 06paTHO)? MUHYT n 6onee
32 Ynotpe6nsaete nm Bbl exxegHeBHO 0Ko10 400 rpammos (uam 4-5 nopumit) GpyKTOB U fa Her
oBoLelt (He cumTan Kaptodens)?
35 imeeTe nn Bbl NPUBBLIYKY NOACANMBATb NPUTOTOBEHHYIO NULLY, He Npobys ee? Ha Het
36 [MpuHUManu nu Bobl 3a NocAeAHWI ro4 NCUXOTPOMHbIE MW HAPKOTUYECKUE BellecTBa bes fla Her
Ha3HavyeHuA Bpaya’?
37 |Kak yacto Bbl ynotpebnsere anKkorosnbHble HaNUTKU? [a Het
>4 pa3 s
Pas B mecay, n pexe 2-4 pasa B mecal, 2-3 pasa B Hegenwo
Hukoraa (0 6annos) (1 6ann) (2 6anna) (3 6anna) Heaeno
(4 6anna)
38 |KaKoe KOnMYecTBO a/IKoro/ibHbIX HANMUTKOB (CKOJ/IbKO NOpLMit) Bbl BbinuBaeTe 06bIYHO 332 OAUH pa3?
1 nopuma pasHa U1 30 mn kKpenkoro ankorons (soakun) UIM 100 mn cyxoro BuHa U1 300 mn nuBea
1-2 nopuum 3-4 nopummn 5-6 nopuumu 7-9 nopumii > 10 nopuuit
(0 6annos) (1 6ann) (2 6anna) (3 6éanna) (4 6anna)
39 [Kak yacrto Bbl ynotpebnsere 3a oauH pa3 6 uam 6onee nopuuin?

6 nopuuit pasHbl UJIN 180 mn Kpenkoro ankorons (Boaku) UM 600 mn cyxoro BuHa UJIN 1,8 n nuea

Pa3 B mecsa, 1 pexke
(1 6ann)

2-4 pasa B mecsy,

Hukoraa (0 6annos) (2 6anna)

6anna)

2-3 pasa B Hegento (3

>4 pas B Hegento

(4 6anna)




